

Metadáta:

url: /jazdecke-vesty-a-bundy

title: Jazdecké vesty a bundy | equistyle.sk

description: Jazdecké vesty a bundy sú neodmysliteľným prvkom jazdeckého vybavenia v zimnom a prechodnom období! Kvalitné bundy a vesty pre jazdcov sú zároveň maximálne pohodlné, čo neobmedzuje jazdca pri jazdeckých prácach.

hlavné KW: jazdecké vesty a bundy

vedľajšie KW: jazdectvo, kôň, doplnky, výbava, jazdecké oblečenie, bunda, vesta, vetrovka, zima, mráz, obdobie

Jazdecké vesty a bundy

Kvalitná jazdecká bunda by mala byť nielen odolná voči mrazom a vlhkosti, zároveň by mala byť maximálne pohodlná a hrejivá aj v tom najrýchlejšom cvale. Aká jazdecká bunda či vesta sa hodí práve vám?



<https://sk.pinterest.com/pin/1034561345646824896/>

Hrubé jazdecké bundy do extrémnych podmienok

Či už sa rozhodnete pre tzv. bomber štýl alebo pre dlhú, maximálne prispôsobivú bundu stavanú aj do tých najtuhších mrazov, [ponuka Equistyle](#) vám určite má čo ponúknuť!

Prešívané jazdecké bundy sú maximálne **odolné** a ideálne na akúkoľvek prácu s koňmi, či už z chrbta alebo zo zeme. Akákoľvek divokosť koní preto nemá šancu takúto funkčnú jazdeckú bundu akokoľvek **poškodiť** či inak **znehodnotiť**. Vyberajte správne a stavte na kvalitu, ktorú ponúkame, pretože mínusová sezóna práve začala!

Jazdecká vesta na nenáročnú túru či ľahký tréning

Túžite po maximálnej voľnosti počas starostlivosti či jazdy na koni? [Jazdecká vesta](#) je tým pravým kúskom, ktorý potrebujete do svojho stajňového šatníka! Jazdecká vesta vás dokáže ochrániť nielen pre nepríjemným **dažd'om**, ale aj pred **nárazovým vetrom**, čo určite oceníte práve v nepredvídateľnom období, teda od jesene až do jari.

Kvalitné jazdecké vesty sa pret vyznačujú **nepremokavým materiálom**, ktorý by mal disponovať **termoregulačnými schopnosťami**. Len tak bude vaša nová jazdecká vesta plniť svoj účel na 100 %.



<https://sk.pinterest.com/pin/733805333062993981/>

Starostlivosť o jazdecké oblečenie

O funkčné jazdecké oblečenie je potrebné sa náležite **starat'**, a to najlepšie na základe odporúčaní samotného výrobcu. Tak budete mať istotu, že sa vášmu jazdeckému prádlu naozaj nič nestane, a bude tak plniť svoj účel aj naďalej.

Okrem toho, v prípade akýchkoľvek pochybností sa môžete obrátiť na náš [servis](#), kde vám vašu jazdeckú výbavu nielen vyperieme, ale aj **náležite ošetríme**, čím jej dodáme nielen žiarivý vzhľad, ale aj predĺžime životnosť, čo sa určite oplatí!

Equistyle odporúča

Rozhodovanie zákazníkov, čo je pomerne náročný proces, v Equistyle neberieme na ľahkú váhu, preto vám poradíme nielen prostredníctvom [kontaktného formulára](#), ale aj priamo tu.

Vybrali sme pre vás naše **TOP produkty**, ktoré vás v zime nielen zahrejú, ale zároveň dodajú štýl a eleganciu vášmu jazdeckému outfitu, vďaka čomu budete na koni!

Ak túžite po najvyššej kvalite a dokonalom štýle, rozhodne neváhajte vyskúšať náš **štýlový kúsok** značky [Equestro - prešívanú vestu](#) pre dámy, ktorá sa dokonale hodí na nenáročné tréningy či jazdu v prírode počas prechodného obdobia.

Počas jazdeckých táborov či zimných tréningov bude vašou ideálnou spoločníčkou práve [dlhá bunda Lemieux Harper](#), ktorá vás nebude obmedzovať ani pri bežných prácach v stajni. Nenechajte sa odradiť krutým mrazom, kone potrebujú **maximálnu starostlivosť** bez ohľadu na počasie a váš zdravotný stav. Chráňte sa!